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VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 

  Promena u odnosu na prethodni period 
bila je bolja ponuda južnog voća, jabuke i 
slabija ponuda kruške i šljive na kvantašu 
u Beogradu. Standardno dobra bila je 
ponuda grožđa, dok je ponuda jezgrastog 
voća bila slabija. Skuplji su bili grožđe, 
pojedine sorte jabuke i kruške. Pad cena 
evidentiran je kod grejpfruta, mandarine i 
maline. Još uvek je dobra ponuda i 
sortiment paprike na prodajnim 
punktovima, najčešće po ceni od 160 din/
kg do 200 din/kg. Ljuta paprika bila je 
skuplja u odnosu na prethodni period. 
Slabija ponuda paradajza uslovila je rast 
cene u odnosu na prethodni period. Pored 
paradajza su skuplji bili boranija (žuta i 
šarena), beli pasulj Gradištanac i krastavac 
salatar. U poređenju sa prošlonedeljnim 
cenama jeftniniji su bili brokoli, karfiol, kelj 
pupčar, krastavac kornišon, kupus, mladi 
crni luk, zeleni paradajz, patlidžan i zelena 
salata. 

  Ponuda voća se nije menjala u odnosu 
na prethodnu nedelju na Kalenić pijaci. 
Došo je do rasta cena grožđa sorte 
Hamburg i ostalih crnih sotri, lešnika i 
oraha, dok je pad zabeležen kod grožđa 
belog Afuz ali, jabuke Ajdared i Greni Smit, 
nektarine i kruške Viljamovke. Nastavljena 

je dobra ponuda povrća na zelenoj pijaci 
Kalenić. Niža cena zabeležena je kod 
cvekle, kupusa i pasulja žutog, dok je rast 
kod boranije, krastavca salatara, karfiola, 
paprike ljute, rotkve, spanaća i zelja. 
Nastavljena je dobra ponuda povrća na 
zelenoj pijaci Kalenić. Niža cena zabeležena 
je kod cvekle, kupusa i pasulja žutog, dok 
je rast kod boranije, krastavca salatara, 
karfiola, paprike ljute, rotkve, spanaća i 
zelja. 

  Prema podacima reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantaškoj pijaci u ovom 
gradu evidentirana je bolja ponuda južnog 
voća tj. banane, ananasa, grejpfruta, 
kivija, limuna, mandarine, nara, 
pomorandže. U posmatranom periodu 
došlo je još do rasta cena paradajza, zele-
ne salate, a do pad cena blitve, patlidžana, 
peršuna lišćara, tikvice i rotkivce. 

  Solidna je bila ponuda voća i povrća 
na pijačnim tezgama u Užicu, a dominirali 
su u ponudi jabuka, kruška, šljiva i južno 
voće. Zabeležen je rast cena limuna, 
crvenog krompira, paprike babure, paprike 
šilje, a pad cena mandarine, banane i  
oraha. 
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MESEČNI 
VOĆE I POVRĆE   

Iz sedmice u sedmicu reporteri STIPS 
zabeležili su bolju ponudu jabuke na 
kvantaškim i zelenim pijacama u Srbiji. Ta-
kođe, je evidentirana bolja ponuda kruške i 
južnog voća. Još uvek je uprkos datumu bilo 
domaće jagode, borovnice i maline.  

Ustalila se ponuda jabuke, a što se cena 
tiče na kvantašima varirao je iznos od 60 do 
80 din/kg, dok je na zelenim pijacama cena 
varirala od 120 do 150 din/kg. 

Veleprodajna cena grožđa varirala je od 
150 do 160 din/kg, dok je najčešća malopro-
dajna cena iznosila 200 din/kg. 

Za krušku su kupci na kvantašima trebali 
da izdvoje najčešće 120 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama bila cena od 200 din/kg.  

Iako je kraj oktobra ponuda i sortiment 
šljive u veleprodaji i maloprodaji bila je na za-
vidnom nivou. Dominantna cena bila je viša u 
odnosu na septembar, pa je na kvantašima 
iznosila 80 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
iznos varirao od 100 do 120 din/kg. 

Nastavljen je trend slabije ponude oraha 
u odnosu na prethodni period, a cena mu je 
najčešće iznosila  1.000 din/kg. 

U širokoj lepezi južnog voća dominirali su 
banana, limun i pomorandža. Veleprodajna 
cena banane iznosila je 150 din/kg, dok je u 
maloprodaji dominirao iznos od 200 din/kg.  

Limun se na kvantašu mogao pazariti po 
ceni od 120 din/kg dok se na zelenim pija-
cama najčeše prodavao za 200 din/kg.  

Za pomorandžu je na kvantašima trebalo 
izdvojiti 200 din/kg, a na zelenim pijacama od 
250 din/kg, što ukazuje na rast. 

Uprkos činjenici da je pred nama novem-
bar, povoljne vremenske prilike su glavni raz-
log što su pijačne tezge još uvek prepune pa-
prike, paradajza, tikvice, krompira, crnog lu-
ka, belog luka, kupusa, šargarepe, zeleni, 
krastavca salatara, krastavca kornišona, 
patlidžana, tikvice, zelja, mladog crnog luka, 
karfiola, brokoli, zelene salate, peršuna kore-
naša, celera, paštrnka i praziluka. Zabeležena 
je sporadična ponuda boranije, kelja, kelja pu-
pčara i batata.  

Dosta dobra bila je ponuda krompira koji 
se na kvantašima  mogao pazariti po ceni od 
80 din/kg. Na zelenim pijacama mogao se 
najčešće pazariti po ceni od 100 din/kg. 

Razne sorte paprike bile su zastupljene 
proteklog meseca, kako na kvantšima, tako i 
na zelenim pijacama. Prodaja je bila dobra 
kao i tokom septembra, jer je i oktobar po 
tradiciji period za pripremu raznih specijaliteta 
na temu zimice. Na kvantašima je cena 
varirala od 120 do 150 din/kg, dok se na 
zelenim pijacama mogle pazariti po ceni od 
200 do 250 din/kg, to ukazuje na rast. 

Sve je bolja ponuda kupusa iz sedmice u 
sedmicu, a veleprodajna dominantna cena 
iznosila je 40 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama cena najčešće iznosila 60 din/kg. 

Bolja je bila ponuda crnog luka u odnosu 
na pretdhodni mesec, kako na kvantašima, 
tako i na zelenim pijacam, u odnosu na 
prethodni period. Veleprodajna cena iznosila 
je najčešće od 60 do 80 din/kg. Na zelenim 
pijacama je dominirao iznos od 100 do 150 
din/kg. 

Ponuda šargarepe bila je na zavidnom 
nivou, kako na prodajnim punktovima 
kvantaša, tako i na tezgama zelenih pijaca 
uključenih u STIPS. U veleprodaji je dominirao 
iznos od 80 din/kg, dok je najčešća postignuta 
maloprodajna cena najčešće varirala od 100 
do 150 din/kg. 

Sasvim solidna bila je ponuda i sortiment 
krastavca tokom proteklog meseca. Na 
kvantašima se najčešće prodavao po ceni od 
50 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
najčešće prodavao po ceni od 80 din/kg na  
kvantašima.                                                                   

Nešto slabija bila je ponuda paradajza 
proizvedenog u zatvorenom, što se odrazilo i 
na cenu ovog proizvoda, kako na kvantaškim, 
tako i na zelenim pijacama. Za kupovinu ove 
povrtarske kulture je na kvantašima trebalo 
izdvojiti najčešće 100 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirao iznos od 150 do 
200 din/kg. 

Dosta dobra bila je ponuda tikvice. Na 
kvantašima se mogla pazariiti za 50 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama iznosila 100 din/
kg.  

Veleprodajna cena patlidžana iznosila je  
100 din/kg, dok se na zelenim pijacama  cena 
kretala od 100 do 130 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 23. - 29.10.2023. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,17 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 16.– 22.10.2023. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za oktobar 2023. godine 
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